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Examenul de bacalaureat 2012 

Proba E. d) 
Proba scris ă la FIZICĂ  

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
Varianta 3 

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor.  
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct. 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total 

acordat pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ                (45 de puncte) 
 
A. Subiectul I  
 
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare Punctaj  

I.1. b 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
A. Subiectul al II - lea  
 

II.a. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă 3p  

b. Pentru:  4p 
 

m
d

v
t

=
∆

 1p  

 1st∆ =  1p  
 18md =  1p  
 

rezultat final: 
m

18
smv =  1p  

c. Pentru:  4p 
 v

a
t

∆=
∆

 3p  

 
rezultat final: 

2

m
12

s
a = −  1p  

d. Pentru:   4p 
 maFG r =−−  3p  
 rezultat final: 0,2NrF =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
A. Subiectul al III - lea 
 

III.a. Pentru:  3p 
 mgG =  2p  
 rezultat final: 199,6NG =  1p  

b. Pentru: 

fF mgµ=  1p 4p 

 1 2

2fFL mg d
µ µ+

= −  2p  

 rezultat final: 159,68 J
fFL = −  1p  
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c. Pentru:  4p 
 

fc FE L∆ =  2p  
 2

fFL
v

m
=  1p  

 
rezultat final: 

m
4

s
v =  1p  

d. Pentru:  4p 
 t c pE E E= +  2p  
 tE m g h=  1p  
 rezultat final: = ⋅ 319,96 10  JtE  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ             (45 de puncte) 
B. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare Punctaj  

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
B. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

RT
m

Vp
µ

=0  2p  

 rezultat final: 12gm ≅  1p  
b. Pentru:  4p 
 0 0 0p V RTν=  1p  
 0p V RTν=  1p  
 ( )0pV N RTν ν= +  1p  
 rezultat final: N= 5 curse 1p  

c. Pentru:  4p 
 

RT
m

pV
µ

=  2p  

 

V
m=ρ  1p  

 
rezultat final:

3

kg
1,8

m
ρ ≅  1p  

d. Pentru:  4p 
 

p
p

TT max
max =  3p  

 rezultat final: max 328,7KT ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III - lea  
III.a. Pentru:  3p 

 reprezentare grafică corectă 3p  
b. Pentru:  4p 
 ( )1 2izobarL R T Tν= −  1p  
 

max

min

1

2

V
V

T
T =  2p  

 
rezultat final:

 
5,1

min

max =
V
V

 1p  

c. Pentru:  4p 
 ( )21 TTCQ pizobar −= υ  1p  
 ( )21 TTCQ Vizocor −= υ  1p  
 v

v

C R
k

C

+
=

 1p  

 rezultat final:
 

1,5vC R=  1p  
d. Pentru:  4p 
 

min

max
1 ln

V
V

RTLizoterm υ−=  3p  

 rezultat final: 997,2JizotermL = −  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU          (45 de pu ncte) 
 
C. Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
C. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  4p 
 1 2

12
1 2

R R
R

R R
=

+
 2p  

 3 12eR R R= +
 1p  

 rezultat final: 44eR = Ω  1p  
b. Pentru:  4p 
 2sE E=  1p  
 2sr r=

 1p  
 s

e s

E
I

R r
=

+  1p  

 rezultat final: 6 VE =  1p  
c. Pentru:  4p 
 1 2AI I I= +  2p  
 1 1 2 2I R I R=  1p  
 rezultat final: 1 0,2 AI =  1p  

d. Pentru:  3p 
 ABU E=  2p  
 rezultat final: 6VABU =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
C. Subiectul al III - lea  

III.a. Pentru:  3p 
 1 2sR R R= +   2p  
 rezultat final: 11 sR = Ω  1p  

b. Pentru:  4p 
 1 2( )SE I R R r= + +  1p  
 2

1S SW I R t= ⋅ ⋅  2p  
 rezultat final: 6600 JW =  1p  

c. Pentru:  4p 
 S

S

R

R r
η =

+
 3p  

 rezultat final 91,7%η ≅  1p  
d. Pentru:  4p 
 schema electrică corectă 2p  
 2

max 4
E

P
r

=  1p  

 rezultat final: max 36 WP =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ                (45 de puncte) 
 
D. Subiectul I 
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare Punctaj  

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. d 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
D. Subiectul al II - lea 

II.a. Pentru:  3p 
 ( )12 1 −= nfR  2p  
 rezultat final: 30cmR =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

112

111
fxx

=−  2p  

 

1

2

x
x=β  1p  

 rezultat final: − =1 45cmx  1p  
c. Pentru:  4p 
 

21

111
ffF

+=  1p  

 

2 1

1 1 1
x x F

− =
′

 1p  

 '
21 xxd +−=  1p  

 rezultat final: 2 90cmf =  1p  
d. Pentru:  4p 
 reprezentare corectă a mersului razelor de lumină 2p  
 1 2D f f= +  1p  
 rezultat final: 120cmD =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
D. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  3p 
 14

0 5 10 Hzν = ⋅  1p  
 0exL h ν= ⋅  1p  
 rezultat final: 

193,3 10 JexL −= ⋅  1p  
b. Pentru:  4p 
 ( )0cE h ν ν= −  3p  
 rezultat final: 

191,98 10 JcE −= ⋅  1p  
c. Pentru:  4p 
 sc eUE =  3p  
 rezultat final: 1,24VsU ≅  1p  

d. Pentru:  4p 
 

0

cE
tgα

ν ν
=

−
 3p  

 rezultat final: htg =α  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


